Item Identifiers	
Brand	Origins
Item Number	AK2610
Article Number	Not Applicable
EAN	717334238688
Legal Online Product Information	
Function	Moisturiser
Specific Product Information	Plantscription Retinol Night Moisturiser With Alpine Flower 30ml
Net Weight / Volume	Not Applicable
Instructions for safe use	USE SUNSCREEN AND LIMIT SUN EXPOSURE WHILE USING AND THE WEEK AFTER. AVOID EYE AREA.
Product Expiry	Check product for expiry date
Ingredients Information	
Ingredients	Ingredients: Water\Aqua\Eau, Cetyl Esters, Zinc Oxide, Titanium Dioxide, Cetyl Alcohol, Cetearyl Alcohol, Glycerin, Glyceryl Stearate, Peg-100 Stearate, Camphor, Ceteareth-20, Salicylic Acid, Colloidal Sulfur, Butylene Glycol, Bentonite, Caprylyl Glycol, Hexylene Glycol, Phenoxyethanol <ilniln33544> Please be aware that ingredient lists may change or vary from time to time. Please refer to the ingredient list on the product package you receive for the most up to date list of ingredients.</ilniln33544>
VOC Level	Not Applicable
Alcohol Content	Not Applicable
Warning and Hazard Information	
Warning Pictograms	Not Applicable
Hazard and	Please be aware that safety information may change or vary from time
Precautionary	to time. Please refer to the safety information on the product package
Statements	you receive for the most up-to-date information.
EU Authorised Representative Address	*WLBS NV, OEVEL BE-2260
UFI Code	Not Applicable